Epomiceis aviietoiyiong

1. * Avtotoyyiote kdBe éva Kavovikd ToAVY®VO TG oTNANG (A) pe to eufadd
ToVv ot1 oThAn (B).
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2. * Avtioctoyyiote KGBe mAgupd Kavovikoh moAvymvov g otnAng (A) pe to
avtioToryo amdoTNUd Tov, ot othAn (B).
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3. * Avtiototyiote kB ototyeio ¢ oTANG (A) Le TO avTioTOl(0 GTOLYEID NG

oming (B).
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4. * Avtictoyiote ke otoryeio g oTHANG (A) ue To avtioToryo cToyyEgio TG

oming (B).
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5. * X oA (A) avaypdeoviotl To HETPO [ HOpOV TOEOL KoL 1) aKTIVO TOV
KOKAov Tov, R. X omAn (B) avaypdeetot to piKog tov S. Avtictoyyiote

Kkd0e 16E0 g oTtAANG (A) pe To unKog Tov otn otNAn (B).
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